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Vážený pane , 

reaguji na Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,  

kterou jste zaslal Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy na e-mail a do datové schránky  
dne 22. listopadu 2023. Na Vaše otázky odpovídám následovně: 

Jaký ústřední správní orgán dokument vydal? 

Dokument, který posíláte v příloze Vaší žádosti, není zcela úplný. Jedná se o přílohu mého oficiálního 
dopisu „Informace MŠMT pro ředitele mateřských, základních a středních škol pro případ stávky 
zaměstnanců školy“, který je vedený pod č.j. MSMT-5661/2023-75. Dopis je informativního  
a metodického charakteru. Tento dopis s přílohou byl sepsán a rozeslán Ministerstvem školství, 
mládeže a tělovýchovy, ústředním orgánem státní správy. 

Který odbor (či jiný organizační útvar) správního orgánu jej vypracoval? 

Oficiální dopis s přílohou byl sepsán Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy, Sekcí vzdělávání  
a mládeže, Odborem podpory škol a zřizovatelů, a to ve spolupráci s dalšími sekcemi ministerstva. 

Kdo rozhodl o jeho zveřejnění a rozeslání – uvedení vedoucího konkrétního odboru či oddělení? 

Oficiální dopis s přílohou byl na základě rozhodnutí vedení ministerstva zpracován a vypraven 
prostřednictvím datové schránky a e-mailu. Další skutečnosti popisuji výše. 

Na základě jaké zákonné pravomoci tak učinil? 

Na základě kompetenčního zákona a školského zákona. Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 
je ústředním orgánem státní správy pro předškolní zařízení, školská zařízení, základní školy, střední 
školy a vysoké školy, pro vědní politiku, výzkum a vývoj, včetně mezinárodní spolupráce v této oblasti, 
a pro vědecké hodnosti, pro státní péči o děti, mládež a tělesnou výchovu. Ze zákona taktéž informuje, 
metodicky vede a doporučuje postupy výše uvedeným oblastem a zařízením. 

 



Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, Karmelitská 529/5, Malá Strana, 118 12 Praha 1 

V který den byl dokument vyhotoven? 

Oficiální dopis s přílohou byl finalizován a vypraven dne 16. listopadu 2023. 

 

Děkuji za pochopení. 

S pozdravem 
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